Transzmisszió 1.2 Térképes Segédszoftver
Az új fejlesztésű térképes megjelenítő program kiegészítés a Transzmisszió 1.2 szoftverhez.
A program a hatásterületet mutatja be Google virtuális térképen a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet szerint, a kibocsátó forrás körül koncentrikus körrel megjelenítve a Transzmisszió 1.2 szoftver által megállapított „a” és „b” kritériumok közül a nagyobb távolságút.
A hatásterületet – a Google térkép adottságai szerint -  képes térképes, műholdas vagy ún. hibrid térképen megjeleníteni ± 1 méteres pontossággal.
A szennyező forrás és a talaj közeli légszennyezettség változás határvonalainak pontos megjelenítéséhez a légszennyező forrás pontos koordinátáit kell megadnunk a programban. 
A Program működéséről általánosan:
- A program egymás mellett bármennyi példányban futhat (pl. két térkép, határértékek összehasonlítása miatt)
- A térkép felületen lehet váltani a Térkép, Műhold  és kevert (Hibrid) megjelenítés között, valamint zoomolni.

- Minden windows-os gépen fut, nem igényel semmilyen telepített eszközt, viszont a koordináták pontos megállapításához szükséges a Google Earth program előzetes telepítése (ingyenes)

- A térkép megjelenítéshez internet kapcsolat elengedhetetlen,

- A prezentációhoz megfelelően benagyított képet „Printscreen” alkalmazással tudjuk a vágólapra másolni és a „Paint” szoftverrel véglegesítve elmenteni akár .jpeg formátumban is.   
A program kezdő oldala: 
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Hatasterilet bemutatésa Google virtualis térképen a
306/2010. (XIL. 23.) Korm. rendelet szerint
A kibocsats forras kertl koncentrikus kerrel bemutatja a
hatéstertletet térképes vagy miholdas megjelenitéssel
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A „Tovább” gombra kattintva a következő képet látjuk:
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Koordináták Megadása:

A hatásterület „a” és „b” kritériumok szerinti értékeinek térképes bemutatásához először a pontos koordináták megadását kéri a program a fenti képen bemutatottak szerint. 

A koordinátákat a legegyszerűbben a Google Earth program által kínált rendszerben állapíthatjuk meg.
Google Earth koordináta rendszer
A Google Earth típusú koordináta rendszer használata a leginkább javasolt, pontossága és viszonylag egyszerű kezelése miatt.

Első lépésben töltsük le a programot. http://earth.google.com/download-earth.html  

A letöltést és telepítést követően a program bal felső részén gépeljük be a keresőbe a kibocsátó forráshoz közel eső település nevét és a nagyító gombra kattintva keressük meg azt.
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Azonosítsuk be a kibocsátó forrás pontos helyszínét, ehhez segítséget nyújthat ha a program bal alsó menüjében bejelöljük az utak (Roads) lehetőséget.
- Amikor már látható a helyszín akkor nagyítsuk be oly mértékben, hogy pontosan azonosítható legyen a megjelölni kívánt kibocsátási pont (egy telepen több forrás esetén a súlyozott középpont). 
Azt a pontot amit a kibocsátás középpontjának választunk, a Google Earth programban jelöljük ki és hozzunk létre egy jelölő pontot (kis sárga jelölőtű – „add placemark”). Ezt úgy vihetjük végre, hogy a felső menüsorban rákattintunk a sárga jelölőtűre, majd a kívánt helyre igazítjuk azt egy kattintással. Ezt a pontot a kibocsátó forrás nevével mentsük el. A kijelölt pontra jobb egérgombbal történő kattintással nézzük meg tulajdonságait (properties) és ekkor megjelennek az általunk felhasználni kívánt koordináták.
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Ezeket a koordinátákat a következő formátumban kell bevinni a programba:
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A tovább gombra kattintva a program bekéri a hatásterület „a” és „b” kritériumok szerinti értékeit, mely értékeket a Transzmisszió 1.2 szoftverrel végzett számítások után a Rajz Ablak „Bemutat” – hatásterület bemutatása oldalról tudunk leolvasni.
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A „Megjelenítés” gombra kattintva a program a két kritérium szerint, azok közül a nagyobbat figyelembe véve, egy koncentrikus kört rajzol a kibocsátó forrás köré a Google térképre, mely ± 1 méteres pontossággal mutatja be a hatásterületet.
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A satellit és normál térképen a hatásterület kiterjedését ábrázoló vonal kiértékelését pontosan, valós utcákhoz, házakhoz, tereptárgyakhoz viszonyítva lehet elvégezni.
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A térkép tovább nagyítható és így a lehető legpontosabb kiértékelést teszi lehetővé.
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